Ασκήσεις στο μάθημα της Αειφορίας
1) Αναπτύξτε τις βασικές αρχές του βιοκλιματικού σχεδιασμού σε επίπεδο κτιρίου.
2) Περιγράψτε και αιτιολογείστε το ιδανικό βιοκλιματικό κτίριο για την περιοχή της 
α) Κακοπετριάς και β) της Λεμεσού, κατά τη γνώμη σας







3) Θεωρώντας ότι η μέση θερμοκρασία της ανθρώπινης επιδερμίδας είναι 34 oC και ότι η μέση επιφάνεια του ανθρώπινου σώματος είναι 1.5 m2, να βρείτε τη μέση ισχύ που καταναλώνει ο άνθρωπος για τη διατήρηση της θερμοκρασίας του σε περιβάλλον θερμοκρασίας 20 οC. Τι θα συμβεί αν η θερμοκρασία του περιβάλλοντος αυξηθεί κατά 18 oC βαθμούς; (Υποθέστε ότι τόσο το ανθρώπινο σώμα όσο και το περιβάλλον προσεγγίζουν τις ιδιότητες του μέλανος σώματος. Δίνεται ότι η σταθερά των Stefan-Boltzman σ = 5.67 10-8 Wm-2Κ-4).   







